

**UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD
FACULTATEA DE ȘTIINȚE UMANISTE ȘI SOCIALE**

**POSTURI SCOASE LA CONCURS
Anul universitar 2015 / 2016**

REFERINȚE ȘI CRITERII ALE DESCRIERII	DESCRIERE
Universitatea	„Aurel Vlaicu” din Arad
Facultatea	Facultatea de Științe Umaniste și Sociale
Departamentul	Departamentul de limbi moderne și științe socio-umane
Poziția din Statul de funcțiuni	48
Funcție	Asistent universitar pe perioadă determinată
Discipline din planul de învățământ	Jurnalism cultural Genurile presei scrise Pamfletul între jurnalism și literatură Producții de televiziune Reportajul de presă scrisă
Domeniu științific	Științe ale comunicării
Descrierea postului	Postul cuprinde discipline fundamentale și de specialitate, care sunt necesare pentru formarea unui jurnalist competent în sistemul mass-media din țara noastră. De asemenea, aceste discipline asigură formarea unui specialist în științele comunicării și a unui cercetător științific activ și avizat.
Atribuții	1. Norma didactică cuprinde: a) Activități de seminar, lucrări practice, îndrumare proiecte de an b) Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență c) Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planul de învățământ d) Activități de evaluare e) Tutoriat, consultații, îndrumarea cercurilor științifice studențești f) Participarea la consilii și comisii în interesul învățământului 2. Norma de cercetare științifică
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	1490
Data afișării	28.04.2015
Perioada de început și sfârșit de înscriere	28 aprilie – 30 iunie 2015

Data, ziua din săptămână și ora susținerii prelegerii	Joi, 16 iulie 2015, ora 12.
Locul susținerii prelegerii	Universitatea „Aurel Vlaicu”, Complexul M, Micălaca, Etajul al II-lea, sala 214.
Datele susținerii probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc.	Joi, 16 iulie 2015, ora 12.
Data de comunicare a rezultatelor	Joi, 16 iulie 2015.
Perioada de început și sfârșit de contestații	17 iulie - 23 iulie 2015.
Tematica probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor sau altor asemenea, ori tematicile din care comisia de concurs poate alege tematica probelor susținute efectiv.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pamfletul, gen al jurnalismului cultural. 2. Emisiunile culturale in peisajul TV actual. 3. Umorele in audiovizualul autohton. <p>Bibliografie:</p> <p>Bignell Jonathan, Orlebar Jeremy, Manual practic de televiziune, Cap. "Genuri și formate" pp. 65 -77, Cap. "Știrile și informațiile de actualitate: sfera publică" pp.128 – 139, Editura Polirom, Iași, 2009.</p> <p>Coman Mihai (coord.), Manual de jurnalism, Iași, Polirom, 2001 (ediția a II-a), Vol. 1, Cap. "Jurnalismul de televiziune" pp. 237 – 261; Vol. 2, Cap. "Interviul de televiziune" pp. 196 – 218, Cap. "Reportajul de televiziune" pp. 219 – 240.</p> <p>Zeca-Buzura Daniela, Jurnalismul de televiziune, din Cap. "Știrea de televiziune și jurnalul televizat", doar partea de jurnal, pp. 50 – 70, Editura Polirom, Iași, 2005.</p> <p>Carmen Neamtu, Convorbiri cu vedere la microfon. Arta interviului. Chipuri si moduri, Ed. Mirador, 2009.</p> <p>Coman Mihai (coord.), , Manualul de jurnalism, Ed.Polirom, Iasi, editia revazuta, din 2009, intr-un singur volum.</p> <p>Coman Mihai, Introducere în sistemul mass-media, Iași, Polirom, (ed. a III-a), 2007</p> <p>Hartley, John, Discursul știrilor, traducere în limba română de Monica Mitarcă, ed. Polirom, Iași, 1999</p> <p>Randall, David, Jurnalistul universal. Ghid practic pentru presa scrisă, traducere în limba română de Alexandru Brăduț Ulmanu, ed. Polirom, Iași, 1998.</p> <p>Michel Voirol, Guide de la Rédaction, CFPJ, 1992</p> <p>Lucian Ionica, Dictionar explicativ de televiziune, Ed. Tritonic, 2005.</p>
Descrierea procedurii de concurs	<p>Proba 1: Prelegere teoretică de susținere a unei teme din cele propuse pentru concurs.</p> <p>Proba 2: Concursul pentru ocuparea postului de lector universitar constă în analiza dosarului de concurs și susținerea unei prelegeri publice de minimum 45 minute în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale și planul de dezvoltare al carierei universitare. Această probă conține în mod obligatoriu și o sesiune de</p>

	întrebări din partea comisiei.
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, care include o declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor prezentate în dosar; 2. Propunere de dezvoltare a carierei universitare a candidatului atât din punct de vedere didactic, cât și științific; propunerea se redactează de către candidat și cuprinde maximum 10 pagini, fiind unul dintre principalele criterii de departajare a candidaților; 3. Curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic pe CD; 4. Lista de lucrări a candidatului în format tipărit și în format electronic pe CD; 5. Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității, al cărui standard este prevăzut în metodologia de concurs proprie, afișată pe site-ul universității. Fișa de verificare este completată și semnată de către candidat; 6. Documente referitoare la deținerea diplomei de doctor, copia legalizată a diplomei de doctor și, în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, atestatul de recunoaștere sau echivalare a acesteia; 7. Rezumatul în limba română și într-o limbă de circulație internațională a tezei de doctorat pe maxim o pagină pentru fiecare limbă; 8. Declarație a candidatului pe proprie răspundere, în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea Nr. 1/2011, în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate; 9. Copii legalizate ale altor diplome care atestă studiile candidatului (diploma de bacalaureat, diploma de licență și foaia matricolă, diplomă de master); 10. Copia cărții de identitate-copie legalizată. În cazul în care candidatul nu are carte de identitate, o copie a pașaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate; 11. În cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documentele care atestă schimbarea numelui, respectiv Copie legalizată certificat de căsătorie sau dovada schimbării numelui; 12. Copie legalizată certificat de naștere; 13. Maxim 10 publicații, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, selecționate de acesta și considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii. 14.
Adresa la care trebuie transmis dosarul de concurs	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, B-dul Revoluției nr. 77, jud Arad, cod 310130
Comisie	Președinte: Prof.univ.dr. Monica Ponta – Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad; Membrii:

	<p>Prof.univ.dr. Brândușa Armanca – Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad; Conf.univ.dr. Lucian Ionică – Universitatea de Vest din Timișoara Conf.univ.dr. Carmen Neamțu – Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad; Lect.univ.dr. Lucian-Vasile Szabo – Universitatea de Vest din Timișoara Membrii supleanți: Lect.univ.dr. Ioana Vid – Universitatea de Vest din Timișoara;</p>
Metodologie	Metodologia proprie afișată pe site-ul UAV

DECAN

Prof.univ.dr. FLOREA LUCACI

